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Француска штампа данас пише да је председник Француске Франсоа Оланд "ухваћен у
замку" после преокрета свог америчког колеге Барака Обаме који је најавио сазивање
Конгреса по питању војне интервенције у Сирији, и да Оланд остаје усамљен у свом
ставу о том сукобу.

  

- Као и Барак Обама, Франсоа Оланд је ухваћен у вихор неконтролисаних догађаја -
пише уводничар либералног дневника Фигаро, али и додаје да је Оланд "ухваћен у замку
на унутрашњем фронту и веома изолован на спољнем фронту".

  

Коментатор листа Републикен лорен (La Republicain lorrain) оцењује да је са одустајањем
Британаца и повлачењем САД француски председник сада у "улози величанственог
рогоње".

  

Либерасион (Liberation) пише да "Оланд има муке да оправда рат" и пита се да, иако
председник према уставу има сва овлашћења да води рат, да ли је данас Оланд можда
"једини шеф државе који може да употреби силу без гласања националних
представника, и чак и без једног говора?"

  

Католички лист Кроа (La Croix) пише да се замка затворила око "западних званичника
који су сувише брзо иступили и најавили жељу да казне Дамаск који је наводно
употребио отровни гас".

  

И лист Иманите (L'Humanite) се пита како одређивање рата или мира може да буде
одлука само једног човека у 21. веку и оцењује да је "неодржив" став Оланда, који је
"решен да донесе одлуку против велике већине Француза и да заобиђе добијање
одобрења од националних представника".

 1 / 2



Француска штампа: Франсоа Оланд - величанствени рогоња
понедељак, 02 септембар 2013 10:36

  

Економски лист Еко наводи да извршна власт жели да спасе свој углед и не одустаје од
своје намере и одбија да тражи гласање у парламенту као што су урадили њени
савезници.

  

Председник Француске Франсоа Оланд подржава је војну интервенцију против
сиријског режима као одговор на наводну употребе хемијског оружја у нападу војске на
предграђе Дамаска 21. августа у којем је погинуло бар неколико стотина људи.

  

По Уставу Француске, потврда парламента није потребна за војну интервенцију, о којој
може да одлучи председник, ако војна интервенција француске војске не траје дуже од
четири месеца.

  

Француски парламент треба да то питање размотри у среду, али за сада није
предвиђено гласање о учешћу у војној операцији.

  

(Бета)
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